

“江南晚报杯”无锡市青少年足球联赛落幕 查桥实验小学包揽甲组、乙组冠军

本报讯 12月7日，“江南晚报杯”2024无锡市青少年足球联赛在无锡市体育中心落幕。自11月9日开赛以来，18支队伍、226名运动员展开了50场较量，最终查桥实验小学包揽了小学甲组、乙组冠军。

现场分别为联赛冠、亚、季军球队以及最佳射手、最佳球员、最佳守门员、最佳教练员颁奖，还为支持无锡市青少年足球运动的赞助商代表国联人寿保险股份有限公司和无锡口腔医院颁奖。

比赛过程中，孩子们全力以赴拼搏的姿态，给全场观众留下了深刻印象。决赛现场，敏之队对战省锡实一小队，敏之队球员汪诗语顶住上半场输球的压力，踢出一记精彩的反击。

汪诗语的父亲汪建见证

了女儿的成长，他介绍道：“踢球短短三个月，孩子变得更勇敢，更开朗了。”战蜂小将队教练吴迪很满意队员们的表现，“我们队克服了人员短缺以及年龄小、力量弱等短板，坚持踢完了全程，表现精彩，我为他们骄傲。”站上领奖台的队员们对自己有了更高要求。慢的彻底队队员夏鸣朗获得了本届联赛“最佳守门员”，他表示自己会努力锻炼以弥补身高的不足，在来年的比赛中争取更好的成绩。

裁判长蒋铮璐表示，今年“江南晚报杯”青少年足球联赛呈现三个变化：比赛参赛面有所扩大，不光学校，俱乐部以及社会人士都可以组队参赛，让更多青少年参赛；足球赛的竞赛水平也在不断提高，特别是青训俱乐部的



加入，球员们竞技水平、比赛的观赏性和激烈程度都有了提升；从女队敏之队积极参赛并且在男女同赛中取得

不错的成绩可以看出，无锡女足的基础打得很牢。“感谢‘江南晚报杯’足球赛为我们提供了展现自我、积累经验

的机会。未来我们将进一步提升技能水平，实现更大的突破。”查桥实验小学主教练王帅说。（高宇 陈春贤）

四大名著“一带一路” 城市文化巡展举办

本报讯 12月7日，无锡市图书馆、连云港市图书馆2024年文化联动活动正式启动。千年文韵·盛世华章——四大名著“一带一路”城市文化巡展在无锡市图书馆展出。

当天下午，无锡市图书馆一楼共享大厅人头攒动、气氛热烈。锡、连两馆推出的西游主题雕版拓印、通关文牒集章、古籍修复展示、“悦读阅有味”彩色套印DIY等互动体验活动，吸引了大批市民、读者驻足观看和

积极参与。大厅里不仅展示了两馆精心挑选的近30种古今中外版本四大名著，还亮相了各具地方文化特色的文创产品。无锡市图书馆相关负责人介绍，此次巡展深入挖掘四大名著古籍文献资源，通过多元化展览方式，详细介绍四大名著名人评价、版本演变、趣味知识等内容，带领读者沉浸式领略历久弥新的名著经典。

当天，连云港市文学艺术界联合会副主席、连云港市图书馆馆长梁继

东做客东林文化讲坛，带来《西游记》探秘——西游故事的‘前世今生’与魔幻神奇的‘西游世界’”专题讲座。

作为书香城市建设的主力军，无锡、连云港两市图书馆联合举办了“我说家乡美”文艺展演、“江南竹刻艺术”专题讲座、“‘品非遗魅力 赏胜景诗韵’文化联展”等主题鲜明、内涵丰富的活动，让市民、读者在阅读中尽享美好，在交流中加深理解。

（孙妍雯）



锡图连图携手开启文化联动

12月7日，一位小朋友在体验西游主题雕版拓印。

2024年12月7日，无锡市图书馆、连云港市图书馆2024年文化联动活动正式启动。（还月亮 摄）

5部港片经典 首登锡城大银幕 “2024江苏香港电影展”开启

本报讯 首部入围戛纳主竞赛的华语彩色电影、新武侠电影的开山鼻祖、张爱玲小说的经典改编之作……12月6日至12月15日，无锡影迷有机会在家门口的电影院里观看香港经典影片了！近日，“文心光影，阅赏香江——2024江苏香港电影展”正式开幕，南京与无锡两地观众迎来了一场港片盛宴。

据了解，此次影展为无锡观众带来了《侠女》《奇迹》《青蛇》《胭脂扣》《半生缘》《多情剑客无情剑》和李翰祥版《倩女幽魂》，共计7部经典佳作，将在无锡百美汇影城集中展映。展映影片中，《侠女》《奇迹》《青蛇》《胭脂扣》与《半生缘》这五部将以4K修复版呈现，电影画质更优秀，细节呈现更清晰，观众得以用全新视角沉浸式体验。值得一提的是，《侠女》《奇迹》《多情剑客无情剑》《半生缘》以及李翰祥版《倩女幽魂》都是首次在江苏展映。

“2024江苏香港电影展”无锡分展于12月6日晚7点半以徐克导演的经典之作《青蛇》拉开了序幕，而在电影开场前三十分钟，影迷们就陆续进入百美汇影城等待开场。记者在现场关注到，前来观影的观众老少皆有，甚至还有拄着医用拐杖的影迷。“很少见到这么多没上过院线的香港电影集中展映，影城能够拿到版权来播



《青蛇》纪念票根

放，机会太难得了。”市民花先生说，前段时间的意外导致他行动不便，但他实在不想错过此次影展，就算拄拐也要坚持来看完。此次香港电影展也让无锡的香港电影爱好者们为之兴奋，市民荆先生告诉记者，他们自发组织了观影团，准备将7部影片一一“打卡”。

据了解，今年3月，“江南盛地，光影香江”无锡电影展走进香港，为香港影迷们带去了无锡出品的《灿烂的她》《封神第一部：朝歌风云》《捉妖记2》《西游记女儿国》和《赤狐书生》5部影片，并引发了热烈反响。以电影为媒，联通了无锡与香港，两地的观众得以跨越地域，共享视听盛宴。

（朱雪翎/文、摄）